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VERKSAMHETSBERÄTTELSE FÖR SVAMPKONSULENT REGION NORR, 2009-2010

Antalet betalande medlemmar är 58 stycken. 
Höstmöte gick av stapeln 4-6/9 2009 i Skellefteå. Ett tjugotal medlemmar deltog. Träffen inleddes med årsmöte på fredag kväll och avslutades på söndagen med en välbesökt och uppskattad utställning för allmänheten.
Skellefteåtraktens svamplokaler genomsöktes av intresserade svampkonsulenter. Hans Marklund deltog och presenterade sin och Hjördis Lundmarks nyutkomna bok ”Färgsvampar & svampfärgning”.


I slutet på augusti åkte 8 medlemmar från föreningen, tillsammans med ytterligare ett tjugotal svampkonsulenter från hela Sverige till Island. Sigridur Arnadottir från Lycksele hade lagt ner stor möda och energi på att ge deltagarna en oförglömlig upplevelse av natur, kultur och svamp. En hel veckas bussrundresa med svampletning och plockning, vackra naturscenerier och häftiga upplevelser gjorde resan till ett oförglömligt minne. Vår inhemska svampguide, Aase, hade tillsammans med Sigridur lagt ner stör möda på att ordna det trivsamt och varierat. Inbjudan fanns tillgänglig på hemsidan och riktade sig till alla medlemmar.
Den planerade vårträffen i slutet av maj i Lövånger med tema ”matsvamp och matlagning” fick ställas in pga. för få anmälningar.

Under året har vi haft fyra styrelsemöten (sept., nov, jan och juni) och däremellan täta kontakter via telefon och mail. Både ordinarie och suppleanter har inbjudits och deltagit.
I samband med styrelsemötet i januari besökte styrelsen svampkonsulentutbildningen steg 2. Stig Norell informerade om föreningens uppkomst och historia. Stig har tillsammans med Hans Marklund sammanställt en broschyr om föreningen och den delades ut till de nya konsulenterna. 
Information om föreningen och dess aktiviteter har lämnats medlemmarna via post och hemsidan på Internet. Maria Sandström, Kåge har varit ansvarig för hemsidan och styrelsen vill framföra vårt varma tack till Maria för hennes förtjänstfulla insats. 
Styrelsen har under året bestått av följande personer:
Anitha Lundberg, Umeå, ordförande

Lisa Persson-Dahlén, Lycksele, kassör

Anna-Lena Lindqvist, Skellefteå, sekreterare

Yvonne G Lundmark, Skellefteå, suppleant
Gunvor Forsell, Boden, suppleant
Styrelsen vill tacka alla medlemmar för olika insatser under det gångna året.
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