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 Verksamhetsberättelse för Svampkonsulent Norr 2006-2007
Den 25-27 augusti hade vi vårt höstmöte i Lycksele med temat ” Musseroner ” träffen var trots att det var lite skralt med svamp  mycket lyckad, dessutom fick vi nöjet att besöka utställningen ”Svampen i konsten ” en utställning av Hans Marklund,Stig Norell,Elisabeth Karlsson och Lisa Johansson.

Ett stort tack till Annika, Karin och Sigridur för ett gott genomförande samt till Per-Axel  som hjälpte till att fördjupa våra kunskaper i musseronernas värld.
Svampkonsulent Norr har under året haft 55 st betalande medlemmar.

Styrelsen har under året bestått av följande personer Ingela Wik (ordförande), Karin Lundström (kassör), Evy Liljedahl (sekreterare) Inez Forsberg (suppleant) och  Tove Herrlin (suppleant).Revisor har Lilian Lövmark varit och  Stig Norell har varit revisorsuppleant. Valberedningen har utgjorts av Maria Sandström (sammankallande) samt Anna-Lena Lindkvist .
Under verksamhetsåret har  styrelsen haft tre protokollförda möten (två i Kåge samt en i  Ursviken) samt mer informella kontakter via telefon och mail.
 Vi har bla disskuterat  när och var vårträffen skulle vara och kom fram till att Umeå kunde vara bra samt att temat skulle vara hedsvampar eftersom träffen på hösten skulle sammanfalla med riksförbundets träff i Piteå.
Tove Herrlin tog på sig att kolla upp olika boenden samt catering för denna , men tyvärr blev antalet anmälningar för få och vi ställde därför in vårträffen.

Då föreningens ekonomi är god och vi på sikt kan bli skyldiga att inkomstbeskattas om vi går med vinst varje år samt om vi får en för stor förmögenhet , har vi under året köpt in kepsar med Svampkonsulent Norrs loga på som ska komma medlemmarna till godo.

Ett stort tack till alla som har arbetat för Svampkonsulent Norr under det gångna året!
Kåge 2007-08-21
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